

## 智行香港「智善同行」暨嘉年华2014

为响应国际艾滋病孤儿日(5月7日),智行香港于5月4日在香港童军总会大潭童军中心举行了名为「智善同行」暨嘉年华2014的步行筹款活动,当天共有约600名机构及个人参加者,不畏风雨,齐为国内的爱滋孤孤出力。此次活动幸获各界机构及名人全力支持,包括香港艺人蔡子健先生义务为起步礼担任司仪,著名艺人谭玉瑛小姐亦亲身参与步行,并与智行董事局成员一起主持起步礼。此次活动筹得善款能资助约1500名小学生入读一年小学。



遗孤画作祝福征集的方式,向园中的游客宣传艾滋病知识,在艾烛光纪念日来临之际,表达对受艾滋病影响人们的关注。

## 迎六一·一主题活动 智行广州办 迎六一·高校行募捐



5月24日、26日,智行广州办分别联合广西大学、中山大学两所高校,在校园中开展迎六一,为智行艾滋孤募捐学习用品活动,全校师生热情捐献,这次活动使更多的学生了解到智行,文具用品转交到受助偏远地区的学生手中。



## 智行Volun ONLINE 视频教室

5月10日、24日、31日智行第三个远程教室,成功在云南当地进行搭建并授课。选拔而出的志愿者经过一个半月培训观摩与课件准备,为智行安徽、云南两地的救助学生开课宣讲青少年成长课程。云南课程恰逢端午节,志愿者们给同学们带来了一场生动有趣的课程,讲解包粽子、切蛋糕,共度佳节。



## 智行广州办携手渣打银行六一沙面寻宝活动

5月24日,智行广州办与渣打银行广州支行合作,举办“快乐六一”沙面公园寻宝活动,智行10名大学生、7名感染儿童,渣打14名员工志愿者朋友参加。本次活动拍照寻宝为主题,用光影形式启发同学们对未理想、生活、社会的思考。活动后渣打还为同学们准备了精美礼物及文具。

## 智行广州办阳江六一亲子活动

5月25日,智行广州办举办六一亲子活动,受智行救助的26名儿童及其家长共同参与,为了让居住乡村的孩子们增长见识,带领他们游览了阳江气象站,实地学习到气象科学知识,下午在开心岛游玩,促进孩子与父母的情感,增强了他们的自信心,拥有积极面对现实的生活,克服困难的勇气。



5月31日至6月1日,智行华中驻马店项目在六一期间举办了为期两天的特殊儿童夏令营活动,共有34名受助儿童参加,期间还参与了市教育局绘画大赛,他们第一次看了3D电影,在公园体验趣味游戏,在运动快感中体味到互助的温暖,一位小朋友腼腆的说:“我过的很开心,在家里没人和我玩,我喜欢和大家在一起,我不想回家了。”

5月30日至6月2日下午,为了让受艾滋病影响的学生欢度“六一儿童节”及端午佳节,智行周口项目地特举办“粽情智行一起成长”儿童节主题活动。30名受智行资助的中小生参加,通过参观中原文化艺术学院及西亚斯学院,感受大学校园生活,郑州科技馆及景点观光,激发了同学们对于大自然的热爱,寓教于乐的活动形式培养同学们乐观的生活态度和学习创新能力。



5月31日,智行云南办组织10名受助学生欢度六一,特为两名2个学生庆生,为他们准备了生日蛋糕,并亲手包粽子,与其他同学互动交流,让他们感受到节日的温馨。通过此次让学们感受到劳动的快乐,收获了其他同学的友情。

## 智行华中地区学费发放

2013-2014年度中小学生助学金发放工作从4月底始,持续至5月底结束,在近一个月的时间中,共发放学费中小生共计1115人,本次助学金发放的地区包括河南、山东、湖北三省,其中河南省的学生分布比较广泛,保障受助学生在新学期开学前,顺利领取助学金。

5月12日至30日,智行云南办公室为超过1700名西南地区受助在读中小学生发放助学金,并给特困家庭发放通讯设备、营养品多美滋奶粉等物资,以此缓解困难家庭的生化难题,增进了智行与受助家庭的亲密联系,鼓励边远山区学生好好读书,完成学业。



5月18日,杜聪先生为88名高三学子发放学费及生活费。参加此次活动的还有中银国际两位代表、慈善总会会长段女士出席,鼓励同学们放松心态,迎接高考,智行郑州办同事并为高三学生举办应试报考讲座,帮助高三学子疏解压力,应对高考。



## 中银智阅之风飘香校园活动

5月19日,智行华中地区举办“中银智阅之风飘香校园”的演讲比赛。本次活动邀请了中银北京首席代表闫女士作为比赛的评委,杜聪先生与智行运营总监林尚立先生也参与了本次活动的评判工作。比赛吸引了当地四所学校参加,共有18名优秀学生代表参加了演讲比赛,本次活动得到了当地教育局和学校的大力支持并取得圆满成功,获得当地学校和家长的一致好评。

## 智行上海办Hogan & Lovells 慈善义卖

5月28日,智行上海办与美国知名律师事务所Hogan & Lovells的40余位员工共襄“智行慈善日”活动,现场向大家分享了智行艾滋孤救助项目及智行社会企业项目等。活动当天的慈善义卖环节,得到了广大员工们的热烈支持,还创了智行上海办今年公益产品单日销售最高记录。



## 世界艾滋孤儿日主题活动

5月24日,智行北京办与渣打(中国)科技营运有限公司合作,举办“对话艾滋”主题日活动,与60余位同事分享了艾滋病病理知识,通过生动的角色扮演、行为分析互动,令参与者对艾滋病有了深入了解,在渣打“关心艾滋行动”全球伙伴教育项目15周年之际,智行将与渣打携手,加强合作,传播公益正能量。



5月10日下午,杜聪先生做客清华经管学院MBA爱心社,举办“从商业转型艾滋公益的心得&企业社会责任将公益与商业模式成功结合”公益演讲活动,杜聪先生分享16年的公益心得与同学们探讨企业社会责任内涵,期间MBA学员热烈互动,纷纷探讨新型公益运作。

5月5日至6日,智行北京办与北京大学医学部、中央民族大学、清华大学三所高校的青协合作,开展“艾滋孤孤画作校园巡展”活动,吸引了广大校园师生驻足观看,在“爱心祝福”环节,学生朋友们纷纷写下了对智行小海星的美好祝福,在世界艾滋孤儿纪念日这天,让青年学子对艾滋孤孤投以关爱,传播智行公益高校行。



5月9日,智行北京办与上海英格索兰投资有限公司合作,举办“对话艾滋,与艾同行”主题日活动,与50余位同事分享了智行艾滋孤救助项目及艾滋病知识讲解,通过角色扮演、行为分析互动,令参与者对艾滋病有了深入了解,最后在爱心墙上,写下了对小海星满满的美好祝福,我们携手与爱同行。



5月17日,智行基金会在奥林匹克森林公园举办“反歧视爱同行,奥森林徒步活动”,现场90余位志愿者朋友热情参加,在这一天身体力行成为艾滋病宣传大使,用艾滋病知识问卷及艾滋

主编:马丽

联系我们:  
北京: 010-65542018 beijing@chiheng.org  
上海: 021-63804427 shanghai@chiheng.org  
香港: 00852-25170564  
info@chihengfoundation.com

微博:智行基金会(新浪、腾讯、搜狐)